



## HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Pošta Partner Krumvír oznamuje, že do pátku 7.7.2023 včetně bude zavřeno z personálních důvodů.

OÚ Krumvír oznamuje, že v sobotu 10.6.2023 je na Sběrném dvoře ZAVŘENO.

Obec Krumvír Vás zve na 32. ročník folklorního festivalu Hanáckého Slovácka Kraj beze stínu. Ve dnech 10. a 11. června se v národopisném areálu v Krumvíři představí dětské a dospělé taneční soubory, pěvecké sbory, cimbálové muziky a také dobré víno. Nebude chybět ani soutěž o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku a cimbálová muzika Vonica tu oslaví 40. výročí svého založení. Hosty festivalu budou soubory z Kyjovska a závěr festivalu bude patřit slovenské world music skupině Banda slovakia. V rámci festivalu budou otevřeny vinařské stánky, stánky s občerstvením, a v neděli bude připraven řemeslný jarmark i s dílničkami pro děti. Děti do 10 let mají vstup na festival zdarma. Více informací o festivalu najdete na webových stránkách [www.krajbezestinu.cz](http://www.krajbezestinu.cz) nebo na facebookových stránkách festivalu.

Kraj beze stínu začíná v muzeu! V sobotu 10.6. od 16:00h do 18:00h Folklorní rukodělná dílna a od 16:30h do 17:30h Ženský pěvecký sbor z Archlebova pod vedením Marka Hojače. Příspěvek na dílnu 50,-Kč.

Obec Krumvír oznamuje, že ve dnech 9. - 11. 6. 2023 budou, z důvodu konání festivalu Kraj beze stínu, pro veřejnost uzavřeny tenisové kurty a národopisný areál.

Fotbalisté SK Krumvír sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: dorost hraje v sobotu 10. června ve 14:30 v Kobyli, muži "B" budou hrát také v sobotu v 16 hodin v Moravském Žižkově a muži "A" budou hrát v sobotu v 17:30 v Ratíškovicích.

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci v PONDĚLÍ dne 12.6. požadované kontroly a čištění komínů dle zákona č. 34/2016 Sb. za 450 Kč, čištění plynových kotlů za 450 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1 100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování komínů. Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.

SK Krumvír si Vás dovoluje pozvat na oslavy 100 let výročí klubu, které se budou konat v sobotu 17. 6. 2023 v Krumvíři. Těšit se můžete na bohatý program včetně fotbalových utkání všech věkových kategorií, utkání starých pánů s legendami Zbrojovky Brno v čele s Petrem Švancarou a zápas posledního



## HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

kola krajské soutěže. Účast přislíbily i další hvězdy českého fotbalu jako Marek Heinz nebo úřadující mistr ligy Milan Heča. Večerní program bude zakončen hudebním festivalem s kapelami Kožuch, Red hot chilli peppers revival a INÉ KAFÉ. Vstupenky na hudební produkci můžete zakoupit na [www.ticketstream.cz](http://www.ticketstream.cz). Více informací na facebooku SK Krumvíř.

Základní škola Klobouky u Brna oznamuje rodičům, žadajících o přestup na naši školu, že žádosti je třeba doručit do 30. června 2023. Potřebné dokumenty naleznete na stránkách [www.zsklobouky.cz](http://www.zsklobouky.cz). Řádně vyplněné žádosti je možné poslat do školy poštou, datovou schránkou nebo mailem na adresu [info@zsklobouky.cz](mailto:info@zsklobouky.cz). Případné další informace na tel.: 725 166 203.

**BANÍK vs. Krumvíř!!!** FK Baník Ratíškovice si vás dovoluje pozvat na stadion U Cihelny na poslední domácí mistrovské utkání A mužstva! Soupeřem Baníku bude SK Krumvíř!! Zápas má výkop v sobotu 10.6. v 17:30h!!! Čestný výkop utkání obstará Baníkovská legenda František (FAJZA) Kordula u příležitosti oslavy životního jubilea!!! Přijďte opět v hojném počtu povzbudit hráče BANÍKU a užít si atmosféru mezi okresního derby!!! Předzápas obstarají dorostenci Baníku proti AFK Tišnov. Starší dorost zahájením zápas ve 13h a mladší dorostenci začnou své utkání v 15:15h. Fotbalová hospůdka bude jako vždy otevřená!!! Na čepu bude vychlazený Kozel a speciality z udírny!!!